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Ein vielfältiges Produkt- und Leistungsportfolio in den unterschiedlichsten Branchen. Genussmomente mit 
hoher Qualität. Tradition und Geschichte gepaart mit Start-Up-Flair. Internationalität versus Regionalität. 
Familiär. Das alles ist die Oetker-Gruppe. Du möchtest in einem von Vertrauen und Wertschätzung 
geprägten Arbeitsumfeld tätig sein? Dann bist du bei uns genau richtig. Bei uns steht der Mensch im 
Mittelpunkt! Wir sind bestrebt, unseren Mitarbeiter*innen vielseitige Entwicklungsmöglichkeiten und 
verantwortungsvolle Aufgaben zu bieten. 

Der wertschätzende und respektvolle Umgang bildet gruppenweit die Basis für unser Miteinander.  
Überzeuge dich von der mitarbeiterorientierten Unternehmenskultur der Oetker-Gruppe und verstärke unser 
Team nachhaltig! 

DIESE AUFGABEN ERWARTEN DICH 
• Du verantwortest das Corporate Design von Dr. Oetker und der Oetker-Gruppe, entwickelst es 

kontinuierlich weiter und stellst seine konsequente Anwendung sicher. Zudem sorgst du für die 
Implementierung in der gesamten Organisation und fungierst als zentrale Ansprechperson innerhalb 
der Group Communication.  

• Zu deinen Aufgaben gehört die Konzeption, Gestaltung und Umsetzung von Design-Content mit 
Schwerpunkt Grafik für interne und externe Kommunikationsplattformen. In enger Abstimmung mit 
Communication Business Partnern und Communication Experts entwickelst du zielgruppengerechte 
Designlösungen für Online- und Offlineformate.  

• Du gestaltest zentrale externe Publikationen, Unternehmenspräsentationen und Anzeigen. Darüber 
hinaus unterstützt du digitale Formate für Social-Media-Kanäle und erstellst Visuals, Logos, Icons, 
Illustrationen sowie Layouts gemäß Corporate Design.  

• Gemeinsam mit relevanten Schnittstellen berätst du beim UX-Design für Websites und Apps und passt 
bestehende Kommunikationsmittel zielgerichtet an unterschiedliche Kanäle an. Außerdem bereitest du 
Medien für die Produktion in On- und Offlineformaten vor.  

• Du stellst die proaktive Pflege und Aktualisierung des unternehmensweiten Medienpools sicher und 
übernimmst die Instandhaltung sowie Inventarisierung des Foto-Equipments. Bei Bedarf koordinierst 
und steuerst du externe Dienstleister und Agenturen. 

• Zusätzlich berätst und unterstützt du Fachbereiche sowie Gruppenunternehmen bei Grafik-Anfragen 
und stellst Design-Hub-Content für Media-Anfragen zusammen. 
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DAS BRINGST DU MIT  
• Du hast ein abgeschlossenes Studium im Bereich Kommunikationsdesign oder Mediendesign bzw. 

eine vergleichbare Ausbildung und verfügst über mehrjährige Berufserfahrung in der Kommunikations- 
oder Designbranche.  

• Du beherrschst die gängigen Designprogramme der Adobe Creative Cloud wie Photoshop, Illustrator 
und InDesign exzellent. Idealerweise bringst du außerdem Kenntnisse in Motion Design, 3D-
Visualisierung und im Einsatz von KI mit.  

• Du überzeugst durch Kreativität und Leidenschaft für Design sowie durch einen hohen Anspruch an 
Ästhetik und Qualität. Zudem hast du ein gutes Gespür für Usability in unterschiedlichen Kontexten.  

• Du hast Erfahrung in der Zusammenarbeit mit externen Dienstleistern und deren Steuerung und 
überzeugst durch Teamfähigkeit, Koordinationsstärke sowie die Fähigkeit, mehrere Projekte und 
Themen parallel sicher zu steuern. 

• Eine ausgeprägte Hands-on-Mentalität, hohes Engagement sowie die Fähigkeit, auch bei hoher 
Taktung mehrere Aufgaben gleichzeitig zu managen, zeichnen dich aus – ebenso wie eine 
strukturierte, sorgfältige und eigenverantwortliche Arbeitsweise.  

• Sehr gute MS-Office-Kenntnisse, sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift 
runden dein Profil ab.  

DAS BIETEN WIR DIR 
Attraktive Vergütung | Flexible Arbeitszeiten & Mobiles Arbeiten | 30 Tage Urlaub plus Sonderurlaub an 
Weihnachten & Silvester | Sabbatical | Vergünstigung im Dr. Oetker Shop | Betriebliche Altersvorsorge | 
Weiterbildungsmöglichkeiten | JobRad | Kita-Kooperation | Ausgezeichnetes Betriebsrestaurant | Sport- und 
Gesundheitsangebote | Wäschereinigungsservice | Besuch der Dr. Oetker Welt | Feste und Feiern 

Du bist neugierig geworden? Perfekt. Dann freuen wir uns auf deine Online-Bewerbung. Klicke einfach auf 
den Button "Jetzt bewerben" und schon kann es losgehen. 

Du hast noch Fragen? Dann kontaktiere uns unter bewerbung@oetker.de oder besuche uns auf Karriere 
| Dr. Oetker (oetker-gruppe.de) und warum es sich lohnt, Teil unseres Teams zu werden. 

Die Oetker-Gruppe ist ein Arbeitgeber, der Chancengleichheit fördert. Deshalb arbeiten wir daran, 
unsere Unternehmenskultur so zu gestalten und zu leben, dass sich jeder Mensch bei uns zu Hause 
fühlt. Was bei uns zählt, ist die Qualifikation und Persönlichkeit. Uns geht es dabei nicht um Geschlecht, 
Nationalität, ethnische oder soziale Herkunft, Religion, Behinderung, Alter oder sexuelle Orientierung 
und Identität. 
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